Aihe: Harrastuspaikka ukrainalaiselle lapselle

Hei!
Ukrainalainen lapsi nimi: xxxx ja  ikä: xx haluaisi tulla mukaan teidän toimintaanne harrastamaan. Mikäli mukaan mahtuu, niin vastaisitteko lapsen huoltajalle tähän viestiin, milloin he voivat tulla tutustumaan ja aloittamaan harrastuksen. Kirjoitattehan vastauksenne mahdollisimman selkeällä suomen-, tai englannin kielellä automaattisten tulkkausohjelmien mahdollistamiseksi, kiitos.
SOS-Lapsikylä voi maksaa perheen osallistumismaksun syksyn ajalta. 
Aika:
Paikka:
Yhteyshenkilö harrastuksessa:
Osallistumismaksun suuruus (syksy 2022): 
Lisätietoja: 
Mikäli yhteydenpidossa tarvitaan apua, voi viestin lähettää tai olla yhteydessä Kuopion kaupungin maahanmuutto-ohjaaja Anna Hautaniemi-Saloon Navigaattorissa: anna.hautaniemi-salo(at)kuopio.fi ja 044 718 3330.  
Maksu- ja laskutusasioissa voi olla yhteydessä SOS-lapsikylän Unelmista totta -harrastustuen asiakaspalveluun unelmista@sos-lapsikyla.fi 044 493 1672 (arkisin klo 10-15).
Tämä viesti lähetetään Navigaattorin, SOS-Lapsikylän ja SPR:n tilaisuudesta, jossa ukrainalaisia perheitä autetaan elokuun 2022 aikana löytämään lapselle harrastus. SOS-Lapsikylän Unelmista totta -harrastustuen avulla autetaan lapsia ja nuoria (7-17 v) mieleisen ohjatun harrastuksen pariin lahjoitusvaroista. Kuopiossa KPY-Novapoliksen lahjoituksen avulla voimme syksyn 2022 aikana maksaa ukrainalaisen lapsen osallistumismaksun harrastukseen kertaluontoisesti ja laskukohtaisesti. Perhe täyttää kirjallisen hakemuksen ja lähettää järjestäjän laskun ja hakemuksen kuvan SOS-Lapsikylään sähköpostitse: unelmista@sos-lapsikyla.fi. Mikäli perhe jää pidemmäksi aikaa Suomeen, voi harrastustukea hakea vuoden ajaksi unelmista.fi -sivulla esim. koulun kuraattorin avulla. 

